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Fellowes EN BESWICK KONDINGEN JOINT VENTURE AAN 
Juni, 12 2012: Fellowes, wereldwijde marktleider in het ontwerp, de productie en de marketing van kantoormachines en kantoor artikelen, kondigt een joint venture samenwerking aan met de Zuid-Afrikaanse marktleidende distributeur Beswick Office Products (Pty) Ltd.
Met deze samenwerking, die Fellowes Beswick zal gaan heten, verkrijgt Fellowes 49% aandeel in Beswick Office Products. De twee bedrijven zijn sinds 2009 partners en hebben samen het merk en de producten van Fellowes een gevestigde naam in Zuid-Afrika gegeven. Deze joint venture zal Fellowes’ investering in de groeiende Zuid-Afrikaanse regio voortzetten. 
Over deze nieuwe overeenkomst zegt James Fellowes, Voorzitter & CEO van Fellowes Inc.: “Ik kijk uit naar de ontwikkeling van onze samenwerking met de Beswick organisatie, deze biedt ons zeer veel nieuwe kansen en groei in de Zuid-Afrikaanse markt.”

Gavin Beswick en Andy Wood, Joint Managing Directors van Fellowes Beswick verklaren: “Onze samenwerking met Fellowes staat ons toe om ons marktaandeel te doen groeien en daarbij onze klanten in nauwer contact te brengen met het merk en producent. De joint venture breidt dit verder uit.“ Fellowes Beswick blijft doorgaan met het leveren van de andere bekende merken. 
####
About Fellowes, Inc.

Fellowes, Inc. levert een uitgebreid assortiment van producten voor de werkplek waaronder papiervernietigers, inbind- en lamineermachines en accessoires, rol- en guillotinesnijmachines, werkplekaccessoires en opslag- en archiveringsoplossingen. 

Fellowes opgericht in 1917 door Harry Fellowes heeft haar hoofdkwartier in Itasca, Illinois. Fellowes, Inc. heeft wereldwijd meer dan 1200 medewerkers en is actief in 15 landen, aangevuld met een groot distributie en export netwerk. 

Over Beswick Office Products

Het bedrijf is opgericht in 1976 door Ian en Pam Beswick en startte met de verkoop van gelamineerde foto ID kaarten voor beveiliging en toegangscontroles. Met sterke familie waarden en ethiek is de Beswick Group of Companies uitgegroeid naar een significante vertegenwoordiger in verschillende sectoren zoals kantoormachines, kantoorartikelen, drukwerk en verpakking in de Zuid-Afrikaanse markt. 
